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Exercice N°01 (4 pts)

Une seule réponse est correcte donner cette réponse.
	1) La fonction [image: image2.png]


 définie sur [image: image4.png]


 par [image: image6.png])

1



 alors la fonction [image: image8.png]


 est 
         a) [image: image10.png]paire



                       b) [image: image12.png]impaire



            c) ni paire ni impaire 
2) soit [image: image14.png]


 la parabole d’équation [image: image16.png]2—2x+3




 alors 
  a) [image: image18.png]S(1,2)



 est le sommet de [image: image20.png]


   b) [image: image22.png]S(—1,2)



 est le sommet de [image: image24.png]


  c) le point [image: image26.png]A(2,-3)€Ep



   
3) le plan est muni d’un repère cartésien [image: image28.png](0,1,



 

Soient [image: image30.png]A(1,1)



 , [image: image32.png]B(—2,3)



 et [image: image34.png]


 le barycentre des points [image: image36.png](4,2)



 et [image: image38.png](B,1)



 alors 

         a) [image: image40.png]G(0,5)



                    b) [image: image42.png]G(5,0)



                     c) [image: image44.png]G(—14)




4) le plan est muni d’un repère cartésien [image: image46.png](0,1,




Soient [image: image48.png]


 et [image: image50.png]


 deux droites d’équations [image: image52.png]


 et [image: image54.png]D:—y+3x+2



 alors 

a) [image: image56.png]


//D’       b) [image: image58.png]D1D



     c) les droites [image: image60.png]


 et [image: image62.png]


 sont sécantes.  
	
	


Exercice N°02 (7pts)

Dans le repère orthonormé [image: image64.png]0,7,))



 on donne les points [image: image66.png]A(2,—4)



et [image: image68.png]B(4,2)




1. Déterminer par le calcule une équation de la droite[image: image70.png](4B)



.

2. Déterminer une équation de la droite [image: image72.png](D)



 parallèle à [image: image74.png](4B)



 et passant par le point [image: image76.png]€(0,3)



  .

3. Soit [image: image78.png]


 le centre de gravite de triangle[image: image80.png]ABC



.

a) Déterminer les coordonnées de point[image: image82.png]


.

b)  Déterminer une équation de la médiane issue de [image: image84.png]


 dans le triangle[image: image86.png]ABC



.

Exercice N°03 (9pts)

La courbe [image: image88.png]


 représente une fonction[image: image90.png]


. La droite [image: image92.png]


représente une fonction [image: image94.png]


 

Les questions posées seront résolues par une lecture graphique. 


1. Déterminer le domaine de définition de [image: image96.png]


.
2. Etudier les variations de [image: image98.png]


 sur son domaine de définition. 
3. Déterminer les images de -1 ; 4 et 8 par[image: image100.png]


.

4. Déterminer les antécédents par [image: image102.png]


 de 2 et -2.
5. Résoudre [image: image104.png]fx) =0



 et [image: image106.png]fx) =6



.

6. Résoudre l’inéquation[image: image108.png]fix)<2



.

7. Résoudre [image: image110.png]fx) = g(x)



 puis [image: image112.png]f(x) < g(x)



.

8. Déterminer singe de [image: image114.png]f(x)



 pour [image: image116.png]x € [-3,9].




                                                                                                                      Bon travail
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